

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 20.02.2020 în Ședința ordinară  
a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr.56 din 14.02.2020 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, pentru data de 20.02.2020, ședință ce s-a desfășurat în Sala de Ședință a Primăriei comunei Mănești, începând cu ora 16.00.

În prezența dnei contabil a instituției dna Miroiu Raluca , secretarului general al U.A.T Mănești, dl. Nițoi Mihai-Romeo și a dlui primar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un număr de 12 consilieri locali în funcție și delegatul sătesc, Dl. Stoica Gheorghe , lipsind dl consilier Manea Nicolae .

Dl. Președinte de ședință, consilier Brebenel Vasile , declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mănești din data de 20.02.2020 și dă citire ordinii de zi, astfel ordinea de zi conține un număr de 4 puncte după cum urmează:

**1. Aprobarea Procesului Verbal** al Ședinței de ordinare al Consiliului Local al Comunei Mănești , județul Prahova din data de 14.02.2020.

Întocmit și prezentat de secretarul general al U.A.T. Mănești- Nițoi Mihai Romeo.

**2. Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Bugetului primăriei comunei Mănești, județul Prahova, pe anul 2020.

Inițiat și prezentat de dl primar Nițoi Constantin.

**3. Proiectul de Hotărâre** privind aprobarea Programului Anual al Achizițiilor Publice pentru anul 2020.

**4. Întrebări , interpelări, răspunsuri.**

Domnul Consilier Brebenel Vasile, președintele de ședință, întreabă dacă sunt menționi de făcut sau obiecțiuni cu privire la ordinea de zi, întrucât nu sunt , supune la vot aprobarea ordinii de zi în forma prezentată și este aprobată cu 12 voturi pentru .

Președintele de ședință, domnul consilier Brebenel Vasile, dă citire Procesului Verbal al ședinței din data de 14.02.2020 și întreabă, dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni cu privire la conținutul procesului verbal.

Întrucât nu sunt mențiuni de făcut, se supune la vot aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14.02.2020, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru , nici o abținere , în unanimitate .

Dl. Consilier Brebenel Vasile, președinte de ședință, dă citire **Proiectului de Hotărâre** privind aprobarea Bugetului primăriei comunei Mănești, județul Prahova, pe anul 2020.

Dl președinte de ședință, consilier Brebenel Vasile, supune la vot și spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului primăriei comunei Mănești, județul Prahova, pe anul 2020 , bugetul este aprobat cu 12 voturi pentru , în unanimitate, prin votul tuturor consilierilor prezenți.

Dl. Consilier Brebenel Vasile, președinte de ședință, dă citire **Proiectului de Hotărâre** privind aprobarea Programului Anual al Achizițiilor Publice pentru anul 2020.

Dl președinte de ședință, consilier Brebenel Vasile, supune la vot și spre aprobare proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului Anual al Achizițiilor Publice pentru

